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Ｑ1．これまでに米粉パンを食べたことがありますか？
回答 回答数 構成比
ある 60 56.07%
ない 44 41.12%
無回答 3 2.80%
計 107 100.00%

Ｑ2．（今回の米粉ぱんについて）ご試食したパンはいかがでしたか？

Q1：ある Q1：ない Q1：無回答
おいしい 35 27 2 64 58.72%
ふつう 23 18 0 41 37.61%
おいしくない 2 0 0 2 1.83%
わからない 1 1 0 2 1.83%
計 61 46 2 109 100.00%

Q3． 一般のパン（小麦）と比較してどうですか？

Q1：ある Q1：ない Q1：無回答
良い 19 19 3 41 39.42%
普通 39 24 0 63 60.58%
悪い 0 0 0 0 0.00%
計 58 43 3 104 100.00%

Q1：ある Q1：ない Q1：無回答
良い 24 17 1 42 39.25%
普通 34 28 2 64 59.81%
悪い 1 0 0 1 0.93%
計 59 45 3 107 100.00%

Q1：ある Q1：ない Q1：無回答
良い 15 10 1 26 25.24%
普通 36 33 2 71 68.93%
悪い 6 0 0 6 5.83%
計 57 43 3 103 100.00%

Q4． 米粉パンを学校給食で使用することについて？

Q1：ある Q1：ない Q1：無回答
賛成である 39 27 2 68 66.02%
反対である 2 0 0 2 1.94%
どちらともいえない 18 15 0 33 32.04%
計 59 42 2 103 100.00%

Q5． 今後、学校給食で使用する場合、考えられる上限価格はどれくらいですか？

Q1：ある Q1：ない Q1：無回答
10円/個以下 1 0 1 2 2.70%
40円/個以下 6 4 0 10 13.51%
50円/個以下 10 14 0 24 32.43%
60円/個以下 17 6 1 24 32.43%
70円/個以下 4 2 0 6 8.11%
100円/個以下 1 2 0 3 4.05%
米飯と同等 1 0 0 1 1.35%
小麦パンと同等 1 3 0 4 5.41%
計 41 31 2 74 100.00%
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